
McDonalds (#MCD) — американська корпорація, найвідоміша мережа швид-
кого харчування в світі. До 2010 року найбільша в світі мережа ресторанів швид-
кого харчування, що працює за системою франчайзингу. Мережа ресторанів 
McDonalds працює в 119 країнах. Бренд McDonalds входить в число самих ві-
домих світових брендів. 

Загальний оборот на 2016 рік склав 35,39 млрд. $. Капіталізація на 2017 рік 
досягла 100 млрд. $. Компанія McDonalds заснована в 1940 році.

Інвестиційна ідея: 
«Час купувати акції McDonalds 

на мінімумах і брати максимум!»
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•	 Звіт	про	прибутковість, спрямований на зниження загального доходу, по-
казав помітний приріст чистого прибутку в порівнянні з попереднім квар-
талом, що підтверджує ефективність напрямки змін в політиці компанії.

•	 McDonalds	 оздоровлює	 бізнес.	 Мережа ресторанів швидкого харчу-
вання McDonalds, в умовах зміни трендів в сторону здорового способу 
життя, активно оновлює меню, пропонуючи клієнтам більш корисні про-
дукти і постійно працює над поліпшенням обслуговування в ресторанах. 
 
Це не могло не позначитися на показниках зростання за перший квартал 
2018 року. Так, кількість клієнтів McDonalds збільшилася на 0,8%, а продажі 
- на 5,5%.

Фактори, що вказують на покупку акцій 
McDonalds в липні:

Мал. 1. Графік прибутковості MCD.
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•	 Технічні	 фактори.	 Починаючи з березня поточного року, акції McDonalds 
торгуються в усталеному висхідному тренді. На момент написання инве-
стиційної ідеї акції знаходяться у відмінній позиції для покупки біля нижньої  
межі висхідного каналу. Додатковим сигналом до покупки виступає перепро-
даність індикатором Stochastic, що як найкраще підходить для інвестицій на 
липень.

   Оптимістичні прогнози по прибутку на акцію, незважаючи на уповільнення 
доходів McDonalds в останні три квартали, залишаються стабільно високими, 
що продовжує залучати інвесторів. Також варто звернути увагу на стабільне 
випередження прогнозів.

Мал. 2. Графік прибутковості з EPS і прогнози по компанії McDonalds.

    Липневі прогнози по McDonalds становлять: Дохід 5,35 млрд. (Вище чет-
вертого кварталу 2017 року), EPS 1.93 (максимальне значення за останні 
кілька років).
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Основная суть ідеї — підключитися до ідеї 
на відновленні зростання!

Мал. 3. Графік акцій MCD.

Рекомендований період підключення до ідеї - 
з 2 до 6 липня 2018 року.

Період відпрацювання ідеї - до 31 липня 2018 року.

Рекомендована сума старту - 10 000 $.

Потенційний прибуток - від 300% до 500% від розміру лота.

* Точки входу, точний профіт, захисні ордери і хеджування за угодою
- дізнайтеся у менеджера при підключенні!

Підключитися!
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